

Opoziční zastupitelé podpoří zánik KAH o.p.s.

Jedno z nejdůležitějších rozhodnutí v tomto končícím volebním období učiní harrachovští zastupitelé ve středu 23.4.2014. Na svém mimořádném zasedání budou hlasovat o převodu vlastnických práv města Harrachova v obecně prospěšné společnosti Klasický areál Harrachov (KAH) na Český olympijský výbor (ČOV), což fakticky znamená zánik KAH v této podobě.

Den předtím, tj. v úterý 22.4.2014 o tomto stejném úkonu bude rozhodovat i druhý dosavadní vlastník KAH, kterým je Liberecký kraj. Stejně tak ve prospěch ČOV učiní i TJ Jiskra Harrachov. Jediným staronovým pokračovatelem správy místních můstků a běžeckých tratí zůstane Svaz lyžařů ČR (SLČR).

Opoziční zastupitelé* jsou připraveni podpořit zveřejněný návrh na převod vlastnických práv obecně prospěšné společnosti KAH ve prospěch ČOV a tím ukončit mnohaletou agonii této „opéesky“. Ta měla ve vítku starat se o rozvoj harrachovského klasického areálu, nicméně především díky kontroverzní personální politice někdejšího krajského sociálnědemokratického vedení se v ní konal pravý opak. Vždyť jen za zhruba 5 let trvání KAH se v jeho vedení vystřídali 4 ředitelé! Bez rozvoje především skokanského areálu Harrachov již nemůže ani uvažovat o budoucím pořadatelsví světových pohárů i Mistrovství světa.

Po nabytí vlastnických práv v této o.p.s. ČOV a SLČR mohou započít se startem ještě směřejšího plánu, kterým je postupné vybudování jednoho z center přípravy budoucích sportovců a olympioniků. Harrachov by se dle plánů ČOV měl totiž stát jedním ze středisek Národního olympijského centra. To by mohlo znamenat pro Harrachov další porci jeho rozvoje a ještě většího významu na poli sportovně – politickém. O vzniku nových pracovních míst ani nemluvě.

O potížích KAH jsme předtím psali v těchto příspěvcích

http://www.vasharrachov.cz/dokumenty/1357383272_.pdf

http://www.vasharrachov.cz/dokumenty/1380129335_1380060000.pdf

http://www.vasharrachov.cz/dokumenty/1363807201_.pdf

*Klub Váš Harrachov tvoří tyto opoziční zastupitelé: Tomáš Ploc, Lenka Konvalinková, Přemek Vodsedálek, Martin Kmoníček, Miloslav Rýdl, Miroslav Michálek. S klubem také spolupracuje nezávislý zastupitel Jiří Černý.

Vasharrachov.cz

17.4.2014

